
 

 

2. května proběhlo v aule školy setkání rodičů budoucích prvňáčků s vedením 

školy a učitelkami z 1. období prvního stupně. Rodiče získali první informace před 

nástupem do školy. 

4. května vyrazila hlídka mladých zdravotníků z naší školy na soutěž do Brna. 

Školu reprezentovala dvě družstva. Družstvu z 2. stupně se konečně podařilo 

získat medaili. 

Soutěž mladých zdravotníků 

Dne 4. 5. 2018 se v 7:45 na autobusové zastávce na Trávníkách sešly dvě hlídky mladých 

zdravotníků I. a II. stupně ZŠ Rosice. Samozřejmě nesměl chybět učitelský doprovod paní 

učitelky Švarcové a Dolíhalové. Když jsme byli kompletní, vydali jsme se směr Brno na 

Faměrovo náměstí v Brně - Černovicích. Z autobusové zastávky jsme šli do blízkého areálu 

Slunečnice, kde se soutěž konala. Na prezentaci jsme dorazili přesně na čas. Kolem půl 

desáté byl zahajovací nástup všech hlídek, kde mladí zdravotníci slíbili, i že budou pečlivě 

plnit zadané úkoly. A také porotci slíbili, že budou spravedlivě posuzovat naše výkony, což 

také splnili. Přesně v deset hodin dopoledne započala soutěž. Celkem bylo nachystáno pět 

stanovišť s figuranty s různými zraněními. Další tři stanoviště se týkala výbavy a práce IZS 

(Integrovaný záchranný systém). Na těchto stanovištích jsme měli možnost si vyzkoušet 

různé vybavení sanitky, hasičského a policejního auta. Když jsme měli splněné všechny úkoly, 

čekali na vyhodnocení a vyhlášení výsledků soutěže. Hlídka zastupující I. stupeň se umístila 

na krásném 4. místě. Z jejich výsledku jsme byli velice překvapeni a nadšeni. Hlídka z II. 

stupně se umístila na neuvěřitelném 3. místě. Dvě stálé účastnice soutěží zakončily jejich 

poslední soutěžní rok nádherným pocitem, medailí a pohárem na památku. Nejvíce bychom 

chtěli poděkovat paním učitelkám, že nás pečlivě připravovaly.  Po vstřebání všech pocitů 

jsme se vydali na zpáteční cestu do Rosic, kde jsme celý hezký den zakončili a šli se pochlubit 

rodinám s naším krásným výsledkem. 

Kristýna Jelínková a Míša Hlavičková, 9. A 

Školní časopis Rosník 

Žáci 9. třídy, kteří si zvolili jako volitelný jazyk ruštinu, vyrazili 9. května do 

Ruského centra v Brně. Své znalosti si prohloubili na programu pro žáky s výukou 



ruského jazyka na Masarykově univerzitě v Brně. Nakonec si ověřili své znalosti 

v praxi v ruské restauraci. 

10. a 11. května završili žáci 4. tříd celoroční dopravní výchovu praktickými 

jízdami na kole.  

Od 17. do 22. května proběhla ve škole kontrola ČŠI.  

17. května proběhla v kině v Rosicích regionální soutěž Talennt v mikroregionu 

Kahan. Naši školu reprezentoval divadelní kroužek, který předvedl hru Lotrando a 

Habiba, dále jsme převedli jedno pěvecké číslo a vystoupení žonglérů.  

18. května celá aula zněla zvukem bubnů. Žáci 6. a 7. tříd se zúčastnili akce 

Drumbeny a také si bubnování vyzkoušeli. 

Od 19. do 25. května proběhla jazyková exkurze v Anglii. Zúčastnili se vybraní 

žáci z 8. A 9. ročníku. V rámci této exkurze žáci poznávali Londýn a další místa. 

Každý den také absolvovali hodiny anglického jazyka na jazykové škole. 

Školní zájezd do Londýna 

 

 

 

Dne 19. května jsme vyrazili do Velké Británie, přesněji do Londýna, kde jsme strávili pět dní. 

Další dva dny jsme byli na cestě tam a zpět. Po příjezdu si nás postupně vyzvedávaly rodiny, 

u kterých jsme bydleli po čas pobytu v Londýně. První den jsme nejdříve vyrazili do školy, kde 

jsme trávili každé dopoledne tři hodiny. Následně jsme vyrazili s naším úžasným průvodcem 

Hynkem na prohlídku první památky - byl to Tower Bridge. Poté jsme se šli podívat na 

nejvyšší budovu The Shard (,,střep“), která má neuvěřitelných 310 metrů. Následující dny 

jsme navštívili známý Big Ben, který patří k Houses of Parliament a také Harry Potter studio. 

https://www.radynacestu.cz/magazin/the-shard/


Tam jsme mohli vidět jak různé efekty z natáčení filmu, tak i krásné kulisy. Bylo to něco 

nesmírně záživného hlavně pro diváky Harryho Pottera.   

Pro mě nejlepší zážitek z celé této cesty do Londýna bylo muzeum Madame Tussauds. 

V tomto muzeu nalezneme voskové figuríny především slavných osobností, ale i filmové a 

fantazy postavy. Mohli jsme si prohlédnout třeba Emmu Watson, One Direction, Michaela 

Jacksona, kapitána Ameriku, ale i Royal Family.  

Samozřejmě nesmělo chybět volno, ve kterém jsme nakupovali oblečení a jídlo, ale nejvíce 

suvenýry.  

Jediné místo mimo Londýn, které jsme navštívili, byl Brighton. Je to město překypující 

krásou. Nádherný zábavní park a ještě hezčí pláž nás doslova uchvátily. Strávili jsme zde celé 

dopoledne. Výlet do Anglie jsem si neuvěřitelně užila. 

                                                                                                             Lenka Šoltésová, 8. A  

                                                                                                                Školní časopis Rosník 

25. května v rámci akce Noc kostelů žáci 2. a 6. tříd navštívili místní kostel a 

dozvěděli se něco o jeho historii. 

26. května v rámci akce Rozsvícená Trojice vystoupili žáci třídy 4. A.  

 

 

 


